

# 迈步大农业时代 云南农垦集团整体吸纳5户企业

经报记者 孔垂炼

从企业发展布局到整体营收能力,云南农垦集团迈步“大农业时代”的姿态愈发强劲有力。

经报记者日前从云南农垦集团

获悉,为贯彻落实省委、省政府推进省级经营性国有资产集中统一监管的部署,按照省国资委《关于省级经营性国有资产集中统一监管第二批移交企业接收整合事项的通知》精神,云南农业开发投资

有限责任公司、云南花卉产业投资管理有限公司、云南昆明国家粮食储备中转库、云南省粮油工业公司、云南省农业机械研究所5户企业整体划转,由云南农垦集团接收整合。

## 进一步壮大企业整体实力和竞争力

在云南农垦集团公司党委书记、董事长陈祖军看来,5户新成员的加入,对云南农垦集团而言是一个新的开始,标志着农垦集团在新时代迈出了新的步伐,将进一步壮大集团的整体实力和竞争力,助推集团更好更快地实现跨越发展。

与此同时,来自云南农垦集团的最新统计数据,截至今年11月,云南农垦集团实现营业收入200.17亿元,比2016年增长54.77%,比2014年政企分开同期增长646.35%,提前一个月实现年度目标任务,创历史同期最好水平,营

业收入连续三年保持快速增长。

云南农垦集团相关负责人介绍,5户产业相近、业务相关、优势互补企业的加入,将进一步优化国有资本资源配置,形成完整的产业链,助推农垦集团打造具有国内龙头地位和国际影响力的现代农业企业集团。

经报记者注意到,今年以来,在省委、省政府和省国资委的坚强领导下,云南农垦集团主动把握国企改革、农垦改革和农业供给侧结构性改革新常态,主动融入和服务云南省的重大战略决策,树立市场

意识,抢抓市场机遇,超前谋划、聚焦重点、厚植产业、做大增量,经营规模不断扩大,盈利质量转好趋优,延续了前两年的发展势头,保持逆势增长的态势。

今年一季度,云南农垦集团营业收入首次突破50亿元;二季度在首季“开门红”的基础上,以目标任务为导向,以层层压实责任为抓手,营业收入突破100亿元;三季度以申报昆明市市长质量奖为契机,全力推进集团卓越绩效管理,减亏增效成效显著,营业收入同比大幅增长,实现集团发展规模效益“双突破”。

## 开拓云南农业产业发展新格局

当前,云南省委、省政府瞄准“万亿大农业”“千亿大产业”“百亿元创汇”“十亿大巨人”目标,深入推进农业供给侧结构性改革,已将高原特色现代农业作为全省大力打造的八大重点产业之一。

云南农垦集团作为省属唯一国有大型农业企业和国家级农业产业化重点龙头企业,一直致力于把高原特色现代农业作为集团核心产业来发展。

近几年来,集团通过搭平台,初步构建起云南高原特色现代农业“品牌管理商、标准制定商、渠道整合商、服务提供商和市场运营商”的产业发展载体,建成云南国际橡胶、咖啡、茶叶三大要素市场,并完成打通服务三农和沟通城乡最后一公里、覆盖云南13个州市的乡村新型商业中心建设。

通过强产业,瞄准云南特色优势农业,大力整合产业资源,初步

形成蔬菜、咖啡、马铃薯、茶叶、坚果、食用菌等云南特色农产品的全产业链贯通的产业体系。

通过塑品牌,形成了享誉市场的“金凤”“云象”天然橡胶产品、“天使”土豆片、“八角亭”普洱茶和“云啡”牌咖啡。

通过广合作,搭建起南北名优特农产品联展平台,建设了遍布北上广深港澳核心商圈的“云品”体验中心,以及上海自贸区万国咖啡

## 5户新成员的加入,对云南农垦集团而言是一个新的开始,标志着农垦集团在新时代迈出了新的步伐。

馆中国馆。同时,通过加强与迪拜、香港、澳门等国际企业和周边国家的合作,积极构建国际贸易平台,努力成为云南农业“走出去”的排头兵。

陈祖军表示,在实现200亿元营收目标的激励下,云南农垦集团将乘势而上,全力打造具有国内龙头地位和国际影响力的现代农业企业集团,为集团公司早日进入中国500强而努力奋斗。

# 剑指行业前三甲 云盐逐鹿全国市场

<<上接A1版

2017年9月,作为中国首家获得PEOP(生态原产地保护产品)认证的食盐企业,云南盐业以生产环

境优越、食盐产品品质卓越等优势,在众多食盐企业中脱颖而出,受邀作为中国盐业代表进入2017阿斯塔纳世博会。

公司食盐产品成为世博会中国

美食与文化馆唯一指定用盐,并在此次大会中入选世界级“优秀企业奖”。

“能投股份是全国率先推行盐业改革,实行政企分开、产销合一的企业,也是全国盐业行业首家上市公

司,多次获得中国绿色食品博览会金奖,今年6月,又首家获得国家质检总局颁发的生态原产地产品保护证书,为盐业改革发展带了好头。”中国盐业协会理事长茆庆国说。

## 打造盐改新格局

2017年被称为中国盐业的改革元年,延续了千年的盐业体制获得突破,迎来了新的发展机遇和新挑战。

“今年是盐业体制改革实施的第一年,党中央、国务院高度重视盐改工作,按照国家发展改革委、工业和信息化部、国资委的要求,在改革实施以来,协会先后多次召开省盐业公司负责人会议、重点制盐企业会议,并成立调研小组到多地实地考察。”

茆庆国介绍,当前,盐业改革正在深入推进,盐业管理方式要改变,企业经营方式要改变,人员的观念更要改变,很多政策法规、管

理条例等都将面临新的修改,盐业新的政策、新的格局、新的企业、正在相继打造。

为此,如何在盐业体制改革中、食盐专营新制度下,确保食盐质量安全,确保食盐市场稳定,确保盐业健康发展,是盐业面临的重大课题,也是需要认真研究、探索的问题。

在此背景下,云南盐业将秉承“以共同目标推动合作深化、以挥洒自我实现全面超越、以宽容体谅诠释同舟共济、以利益共享实现合作共赢”的工作方针,充分发挥自身优势,推动云南市场深耕,推动

与各环节产业的协作发展,形成品牌、生产、营销、终端的全国化。

马策介绍,同时,公司还将积极探索国际市场,依托中国南亚博览会等平台,特别是“一带一路”建设的加速推进,加大与南亚、东南亚的互联互通,力争到2020年,让云南盐业一举跨入中国盐业前三甲。

对于长期合作的广大经销商,云南盐业也给出了坚定承诺:不遗余力提供优质产品,千方百计提供优质服务。

其中,将依托云南良好稀缺的自然生态环境,加快实施食盐产业升级改造、高端食盐研发生产等重

点项目,坚持矿源高品质、产盐高标准,用匠心工艺打造具备三重高境界“高原高净界、小厂区珍盐带;品质高境界,天然富矿无添加;三零高境界,美食好搭档”的七彩云南世界好盐。

同时,云南盐业还将以新品战略为引领,用更加开放的视野、更加开放的思维、更加包容的胸怀从营销政策、广告宣传、法律援助、品牌打造等方面不断优化并加大责任担当,努力构建合作发展的新平台、新机制,进一步深化资源利用、业务整合、流程服务,与新老合作伙伴携手实现合作共赢。

聚焦 >>

# 索赔400万 杨丽萍状告昆百大珠宝

经报记者 金麒

近期官司缠身的昆百大珠宝,在被其曾经的母公司昆百大集团告上法庭,要求其停止使用“昆百大”作为名称后,其与杨丽萍公司的纠纷又走上了二审法庭。

因为在“昆明玉器城·云南映象村”项目中的合作“烂尾”,杨丽萍公司将昆百大珠宝告上法庭,要求解除合作协议,索赔各种损失400万元。昆百大珠宝随即提起反诉,也要求解除协议。

## 利益纠葛

“希望《云南映象》有一个落脚的地方,有一个剧场、一个村落,包括原生态传承的理想,学校、传习馆。”2012年12月的一天,杨丽萍出现在由昆明百货大楼(集团)珠宝经营有限公司(下称昆百大珠宝)开发的昆明玉器城签约仪式现场,其控股的云南杨丽萍文化传播股份有限公司(下称杨丽萍公司)与昆明玉器城签约,计划将“云南映象村”入驻到一个位于昆明远郊的地产项目区域。

按照约定,杨丽萍方面承诺,“云南映象村”建成后,将成为杨丽萍《云南映象》在昆明市范围内的唯一演出地点。

按照规划,该项目建成后,将成为杨丽萍艺术团包括《云南映象》《藏谜》《孔雀》等所有艺术表演在昆明市范围内的唯一演出场所。规划中还包括建设“云南映象大剧院”“云南映象艺术学校”“云南映象民族艺术馆”及“云南映象民族艺术村”,意欲打造展示云南原生态歌舞文化艺术平台和培养云南民族艺术文化人才基地。

## 官司缠身

对于票款,一审法院认为,审理中已查明,昆百大珠宝2013年至2015年每年向云南文化购买演出门票的金额均未超过100万,但均接近或多于50万,更符合昆百大珠宝主张的“100万为票面价格,非实际支付费用”。而2016年昆百大珠宝并未向云南文化购买演出门票,因此,应当支付2016年的购票款50万元。

另一方面,对于云南文化一方主张的其他损失,法院认为,合同是因审批等政府因素无法继续履行,且双方签订的协议中未对交付项目房屋的事项进行明确约定。因此,法院不予支持。

在二审中,昆百大珠宝一方表示,根据之前双方签订的协议,“甲乙双方应在本身所有广告及宣传内植入对方的广告宣传”,且规定了范围和期限,应在合作期(2012.12.5-2016.12.20)内且在自身所有广告中植入“昆明玉器城”的宣传。一审法院仅凭对方举证证明其在2013年订制的对外宣

经报记者了解到,昆明市五华区人民法院一审判决:杨丽萍公司与昆百大珠宝签订的合作框架协议于2016年12月20日解除,昆百大珠宝停止使用杨丽萍姓名、肖像及“云南映象”元素,由昆百大珠宝支付杨丽萍公司2016年度“云南映象”票款50万元。

宣判后,昆百大珠宝一方不服,提起上诉,要求杨丽萍一方支付“未尽宣传义务”的违约金10万元。上月末,该案二审在昆明中院开庭,二审法院没有当庭宣判。

双方签约后,昆明玉器城在项目推广中多次提及“杨丽萍”“云南映象村”“云南映象”等元素,随处可见相关广告宣传。

出乎预料的是,时隔4年后,昆明玉器城项目已经完成开发并推向市场,而“云南映象村”项目却难寻踪迹,甚至还没有动工的消息。

按照杨丽萍公司代理人的说法,在整个项目投资建设总体逾九成情形下,作为双方约定子项目的“云南映象村”却迟迟不见踪影。因此,杨丽萍控股的云南文化将昆百大珠宝告上法庭,要求解除协议,并向其追索400万元损失。

对此,一审法院审理认为,原被告双方均认可,现在合同目的已无法实现。昆百大珠宝一方认为,合同无法履行是因为土地性质变更未获批准所致,云南文化一方也未提出异议,故可以解除协议。协议解除后,双方的权利义务即终止,昆百大珠宝不再具有使用杨丽萍姓名、肖像及“云南映象”元素的权利。

传台历中植入“昆明玉器城”的元素,就认定其不存在违约系以偏概全。云南文化一方未在2014-2016年度内植入广告宣传,已经构成违约,应当根据协议支付违约金10万元。

“对方在明知土地性质变更未获批准、自己无法按照合同约定履行义务的情况下,不仅不将相关情况据实以告,还要求杨丽萍老师继续为其植入广告,这种逻辑与价值判断,实在让人无法理解。”云南文化一方的代理人、云南明靖律师事务所律师王艳玲则提出质疑。

经报记者注意到,在此前的昆百大集团告昆百大珠宝侵权一案中,也提及“昆明玉器城”项目。

“我们甚至接到了省外法院的传票,一看,被告是昆百大珠宝。”昆百大集团的代理人透露。昆百大集团提交的证据材料显示,昆百大珠宝目前已被多家单位和个人提起诉讼并被法院保全查封资产,因其无力或拒不履行法院判决义务,已经被法院列入“失信被执行人名单”。

## 昆明市呈贡区烟草专卖局公告

2017年12月4日,我局在昆明市呈贡区龙城街道古城社区居委会高场街一无名商店内查获84mm云烟(紫)1.5条,84mm红河(硬甲)2.6条等共5个品种10.9条,因涉嫌违法经营现由我局已依法对该批卷烟予以先行登记保存。

请当事人于本公告发布之日起30日内到昆明市呈贡区烟草专卖局(地址:昆明市呈贡区昆明北路晨农大厦六楼,电话:67475296)接受调查处理。若逾期不前来接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》(工业和信息化部令第12号)第五十八条的规定,对上述卷烟进行处理。特此公告。

昆明市呈贡区烟草专卖局  
2017年12月5日

2017年12月4日,我局在昆明市呈贡区龙城街道古城村一商店查获84mm云烟(紫)2.5条等共计6个品种9.2条,现我局已依法对该批卷烟予以先行登记保存。请物主于本公告发布之日起30日内到昆明市呈贡区烟草专卖局(地址:昆明市呈贡区昆明北路晨农大厦六楼,电话:67475296)接受调查处理。若逾期不前来接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序》(工业和信息化部令第12号)第五十八条的规定,对上述卷烟进行处理。特此公告。

昆明市呈贡区烟草专卖局  
2017年12月5日

# 中国华融资产管理股份有限公司云南省分公司与大理聚天科技有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

2017年11月30日,中国华融资产管理股份有限公司云南省分公司与大理聚天科技有限公司签署了编号为云南Y24110036-7号《债权转让协议》,中国华融资产管理股份有限公司云南省分公司将其依法享有的对昆明明丰房地产开发有限公司(以

下简称“债务人”)、云南合力国际投资管理有限公司(以下简称“保证人”)的债权及担保权利【即(2013)云高民二初字第10号《民事判决书》,执行案号为(2014)云高执字第1号】项下债权及担保权利】全部转让给大理聚天科技有限公司。

中国华融资产管理股份有限公司云南省分公司作为上述债权和担保权利的转让方,大理聚天科技有限公司作为上述债权和担保权利的受让方,特此要求债务人/担保人、或债务人/担保人的权利义务继承人,从公告之日起立即向大理聚天科技有限公司

履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

特此公告  
中国华融资产管理股份有限公司  
云南省分公司  
大理聚天科技有限公司  
2017年12月7日

## 遗失启事

呈贡区地方税务局卫生许可证,证号:呈卫水证字2013530121第K0015号,特登报作废。

梁河县艺苑广告有限公司,不慎遗失地税税务登记证正本一本,证号:云地税字53312278737791,特公告作废。

石林涵光特种养殖场,不慎遗失税务登记证正本,证号:云地税字530126552725886,特公告作废。

鹤庆县湘和购销专业合作社,不慎遗失营业执照副本一本,注册号:532932NA000131X,遗失公章一枚,特公告作废。

鹤庆县汝松苗圃,不慎遗失《中华人民共和国组织机构代码证》正本一本,代码:31621367-8,登记号:组代管532932-004686-1,特公告作废。

鹤庆县辛屯供销社合作社,不慎遗失组织机构代码证正、副本各一本,证号:918900571,特公告作废。

鹤庆县森发砂石料厂,不慎遗失营业执照副本一本,注册号:532932100001718,特公告作废。

昭通毅波物流有限公司遗失营业执照副本,注册号:53060000024405,发证日期2015年6月3日,登报作废。

呈贡县汽车站不慎遗失国税税务登记证正、副本,云国税字:530121795166628,特登报作废。

临沧市临翔区凤翔运输公司不慎遗失国税税务登记证正本,云国税字

530902713499876,特登报作废。

临沧易行商贸有限公司 不慎遗失国税、地税税务登记证副本,税务登记证号:530902329147307,特登报作废。

临沧盛杰物流有限公司不慎遗失国税税务登记证正本,云国税字530902560099125,特登报作废。

石林银桥养殖场,不慎遗失组织机构代码证正、副本各一本,代码:681258057,特公告作废。